

Вырезка из газеты  
**ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ**

- 8 ИЮН 1954

Грозный

Газета № . . . . .

## Спектакли в Горячепусточинской

Комиссар Грозненского областного драматического театра имени Лермонтова побывал в станице Горячепусточинской. Для трудящихся района была показана пьеса М. Шароновой «Милочка».

Зрители тепло приняли игру арти-

стов В. Оглоблиновой, А. Арефьевой, Г. Щербик.

Трудящиеся района горячо поблагодарили артистов за приезд и просят чаще бывать в районе с новыми спектаклями.

С. ПОГРЕВНИК.